

Contracting Parties

Third Session

Revised Report of Working Party 1
on Accession

CORRIGENDUM

Page 6, last paragraph, 3rd line:

"Schedule" should read "Schedules".

Page 10, 1st paragraph, 1st line:

"Article XXIII" should read "Article XXXII".

Page 14, paragraph 4, 2nd line:

"notifications" should read "notification".